
Echipa ICFS continuă să-și consolideze
cunoștințele privind practicile
bugetare și managementul financiar

În perioada 16-18 septembrie curent, reprezentantele Inspectoratului Control Financiar
de Stat, doamna Natalia Ciobanu din cadrul Direcției management instituțional,
Tatiana Voitic și Irina Trofin, inspectoare principale în cadrul Direcției supraveghere
bugetară, participă la lucrările Atelierului de lucru organizat de Ministerul Finanțelor în
cadrul Programului de consolidare a capacităților administrației publice din Republica
Moldova, cu sprijinul OCDE și al Agenției Germane pentru Cooperare Internațională
(GIZ).

Secretara de stat a Ministerului Finanțelor, Maia SAVVA, a reliefat că programul de
instruire oferă o platformă valoroasă pentru schimbul de experiențe, analiza bunelor
practici internaționale și adaptarea soluțiilor inovatoare la realitățile Republicii
Moldova. Iar o gestionare eficientă a finanțelor publice este esențială pentru ca statul
să reușească atingerea obiectivelor economice și sociale. Aceasta presupune corelarea
bugetelor cu prioritățile politice, asigurarea transparenței bugetare și fiscale,
consolidarea instituțiilor și implementarea unor măsuri care să garanteze
sustenabilitatea financiară și furnizarea serviciilor publice pe termen mediu și lung.

Pe parcursul evenimentului au fost prezentate cele mai recente tendințe și practici în
materie de bugetare și management financiar, aplicate în țările membre și partenere
ale Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE).

În cadrul Atelierului, reprezentanții ICFS au avut oportunitatea de a se informa despre
tendințele și instrumentele moderne în domenii-cheie – de la planificarea bugetară și
analiza performanței, până la transparența fiscală, controlul intern și auditul extern.

Echipa ICFS apreciază înalt expertiza oferită de partenerii de dezvoltare, Organizația
pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), Agenția Germană pentru
Cooperare Internațională (GIZ) și exprimă recunoștință pentru oportunitățile de
consolidare a capacităților instituționale pe segmentul planificare bugetară și
management financiar.

 



   


